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Bu testte toplam 7 soru vardir.

1. Ayni proton sayisina sahip, tek tir atomlar topluluguna ele- 3. Asagida verilen bilesiklerden hangisi molekiiller arasin-
ment denir. da dipol dipol etkilesimi bulundurmaz?
Buna gore elementler hakkinda verilen asagidaki ifade- A) HO
lerden hangisi dogrudur? 2

_— . B) CH,OH
A) H,, O, gibi birden fazla sayida atom igeren maddeler 3
element degildir. C) Hcl
B) Elementlerin blyudk bir kismi dogada elementel halde D) CH,COOH
bulunurlar.
E) CH,
C) Kimyasal yontemlerle kendini olusturan yapitaslarina
ayristirilabilir.
D) Elementlerin blylk bir kismi dogal olsa iginde yapay
olarak laboratuvarda uretilenleri de vardir.
E) Elementlerin ayni sartlarda erime - kaynama noktalari
sabit bir degerde degildir.
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2. Ayni periyotta yer alan X, Y ve Z elementlerinden X azot gru- 4. Suyun sertligi hakkinda verilen:

Y k alkali I ve Z ise kalkoj | P
bu, ¥ toprak alkali metal ve Z ise kalkojen grubu elementidir. I.  Gozinmus Na*, K* gibi iyonlari fazla olan sulara sert su

Buna gore elementler hakkinda verilen asagidaki ifade- denir.
- . >

lerden hangisi yanhstir? II.  Suyun sert olmasinin saglik agisindan bir Snemi yoktur.

A) Atom capi en buyik olan element Y'dir. o .

Ill.  Sert suda sabun daha ¢ok kopurdugu igin, sert su temiz-

B) X'in iyonlagsma enerjisi Z’den fazladir. lik sirasinda su israfina sebep olur.
C) Cekirdek yukleri Z>X>Y seklindedir. ifadelerinden hangileri dogru olur?
D) X3 iyonuY atomu ile ayni gruptadir. A) Yanizl
E) Z'nin elektron ilgisi X'ten fazladir. B) Yalnizll

C) lvelll

D) Ilvelll

E) I Ilvelll

1 Diger sayfaya geginiz.
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5. Na,CO,(k) + 2HCl(suda) = 2NaCl(suda) + CO,(g) + H,0(s) 6.

0,4 mol Na,CO, ve 0,6 mol HCI'nin yukaridaki tepkimeye
gore harcanmasi sonucu 1,08 gram H,O olusuyor.

Buna gore tepkime hakkinda verilen asagidaki ifadeler-
den hangisi yanlistir?

A) Tepkimede teorik verim 5,4 gram H,O’dur.

B) Na,CO, ten 0,34 mol artmistir. A B C

C) Tepkimede HCI tamamen tiikenmistir. Ayni kosullarda hazirlanan yukaridaki karigimlarin koli-

D) Tepkime %20 verimle gergeklesmistir. gatif 6zellikleri hakkinda verilen:

E) Olusan CO, OK 1,47 L hacim kaplar . Kaynama noktalan B>C>A
II.  Buhar basinglari A>C>B

Ill.  Elektrik iletkenlikleri B>A>C
kiyaslamalarindan hangileri dogru olur?
A) Yalniz|

B) Yalnizll

C) lvelll

D) Ilvelll

E) Lllvelll

(slen

Pa
o

7. Cu, Zn ve Mg metallerinden olusan kiitlesi belirli bir ka-
risimdaki her bir metalin kiitlesini ayri ayr olarak hesap-
layabilmek icin:

I.H,SO,

1I. HCI

I1l. NaOH

Cozeltilerinden hangileri, hangi sira ile eklenmelidir?
A) Once lll sonra |l

B) Once |, sonra ll, daha sonra llI

C) Oncelsonrall

D) Once lll sonra |

E) Once Il sonra |, daha sonra lll

2 Diger sayfaya geginiz.
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